

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 01 | సంఖిక : 337 | పేజీలు : 8 | వెల : 4



JIB

జయభేరి



2 లో

ఐఎన్ఎస్ అనేది చాలామంది కల

కలెక్టర్ అయ్యారు అంటే చాలా బాధ్యతగా ఉండాలి

ఐఎన్ఎస్ అనేది చాలామంది కల. కలెక్టర్ అయ్యారు అంటే చాలా బాధ్యతగా ఉండాలి. అడ్మినిస్ట్రేషన్ మీద దృష్టి పెట్టకపోతే ఉపేక్షించేది లేదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. సోమవారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్లతో భేటీ అయ్యారు. సీఎం మాట్లాడుతూ సరిగా పనిచేయకపోతే మార్పులు కచ్చితంగా ఉంటాయి. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన విద్యంశాలకి మీరు కూడా సజీవ సాక్ష్యాలు. గత ముఖ్యమంత్రి గెలక్సీ గ్రానైట్ మీద ఫోటో వేసుకోవాలని ఆలోచన వచ్చిందంటే ఎలాంటి పరిపాలన చేసారో అర్థం చేసుకోవాలి. ఒక న్యూ ఇన్స్పెక్షన్ తో ముందుకు వెళ్ళాల్సిన అవసరం. సంక్షేమ పథకాలను సినియర్ గా ప్రజల వద్దకు చేర్చాలి. సంపద సృష్టించాలి. విస్తృతంగా ఆలోచించాలి.



జయభేరి, అవకాశం: పబ్లిక్ ప్రైవేట్ పార్టనర్షిప్ ద్వారా విద్యా విధానాల గతంలో తీసుకొచ్చారు. ఇప్పుడు పి 4 మోడల్ వచ్చింది. కొత్త విధానాలను ఆలోచనలు అంది పుచ్చుకోవాలి. గత ప్రభుత్వంలో బటన్ నొక్కడం తప్పనేరగా లబ్ధిదారుల వద్దకు ఎప్పుడూ వెళ్ళలేదని అన్నారు. బలవంతంగా జనాల్ని తీసుకొచ్చిన ప్రభలు పెట్టడం తప్ప చేసినది ఏం లేదు. పేదరికం పోరాడడానికి ఏం చేయాలో అధికారులు ఆలోచన చేయాలి. అందరం సామాన్య కుటుంబాల్లో పుట్టాము.

మనకి ఒక అవకాశం వచ్చింది... కాబట్టి ఈ స్థాయిలో ఉన్నాము. ఊర్లో మనతో ఉన్నా ఉన్న చాలామంది ఇంకా అది స్థితిలో ఉన్నారు. పేదరిక నిర్మూల చేయడం అసాధ్యమేమీ కాదు. టెక్నాలజీ పెరిగిన ఈ కాలంలో పేదరిక నిర్మూలన సాధ్యమవుతుంది. గంటలు తరబడి మీటింగ్ లు ఈ ప్రభుత్వంలో ఉండవు. కానీ ప్రాధాన్యాలను తగిన విధంగా పరిపాలన మీద అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి. అధికారులు మానవీయ కోణంలో ఆలోచన చేయాలి. అధికారుల ప్రవర్తన కూడా చాలా ముఖ్యం. మీ ప్రవర్తన కారణంగా పై స్థాయిలో ఉన్న అందరికీ చెప్పేరు వస్తుంది. సమయపాలన అధికారులకు కచ్చితంగా ఉండాలి. ఇది పొలిటికల్ గవర్నమెంట్. డిక్షేటర్స్ పాలన కాదని అన్నారు. బద్దేశ తర్వాత ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లి ఓట్లు అడగాల్సింది మేము. బద్దేశ తర్వాత మీరు అక్కడ ఉండరు. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులే ఉంటారు. మూడు నెలలకు ఒకసారి నేను కూడా సమీక్ష చేసుకుంటూ ఉంటాను. సింపుల్ మరియు ఎఫెక్టివ్ గవర్నెన్స్ ఉండాలి. చెట్లను నరకడం...మిగతాది 2 లో

అమెరికాకు మీరే ఆయువుపట్టు

ఇక తెలంగాణకు రండి.. పెట్టుబడి పెట్టండి

అమెరికాలో పర్యటిస్తున్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... పెట్టుబడులకు తెలంగాణ స్వర్ణధామంగా ఉందని అభివర్ణించారు. అమెరికాకు ఆయువుపట్టుగా ఉన్న తెలుగు వారంతా తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఆహ్వానించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం పంచుకోవాలని నూచించారు. న్యూజెర్సీలో ప్రవాసులను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి... రాష్ట్రానికి అత్యధిక పెట్టుబడులు తీసుకురావడంలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. న్యూజెర్సీలో తెలంగాణ నుంచి వెళ్లి అమెరికాలో స్థిరపడిన వారితో రేవంత్ రెడ్డి ఆత్మీయంగా సమావేశమయ్యారు.



తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు తప్పవు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 5: తెలంగాణలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అసర్తత విషయంలో న్యాయ పరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని పలువురు ప్రముఖ న్యాయ కోవిదులతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమై చర్చించింది. పార్టీ ఫిరాయింపుల విషయంలో మజిలీ కేసులను సందర్భించి ఎమ్మెల్యేలను సుప్రీంకోర్టు పలు తీర్పులు ఇచ్చిందిని రాజ్యాంగ నిపుణులు బీఆర్ఎస్ బృందానికి తెలిపారు. గతంలో మాదిరిగా పార్టీ మారే ఎమ్మెల్యేలపై అసర్తత వేటు వేసే విషయంలో సుదీర్ఘ కాలం పాటు నిర్ణయం తీసుకోకుండా స్వీకర్త నాన్ కలెక్షన్ స్వచ్ఛం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేల అసర్తత వేటుకు సంబంధించి హైకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ తో పాటు, పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై స్వీకర్తకు చేసిన ఫిర్యాదు విషయాన్ని, వాటికి...మిగతాది 2 లో

370కు చేరిన వయనాడ్ ముతులు

జయభేరి, తిరువనంతపురం, ఆగస్టు 5: వయనాడ్ విధ్వంసం 370 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. గల్లంతైన పందలాది మంది కోసం గాలింపు చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. స్థానికలతో పాటు పోలీసులు, ఇండియన్ ఆర్మీ, NDRF సిబ్బంది అన్ని విధాలుగా బాధితులకు సహాయం అందిస్తున్నారు. మంద క్రై, మారల్ మల ప్రాంతాలు తీవ్రంగా ప్రభావితమయ్యాయి. ప్రాణనష్టమా ఇక్కడే ఎక్కువగా నమోదైంది. రెస్క్యూ టీమ్స్ వీలైనంత వరకూ సరైన సమయానికి వెళ్లి బాధితులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. అయితే...వాతావరణ పరంగా ఎదురవుతున్న సవాళ్ల వల్ల కొన్ని చోట్ల రెస్క్యూ అలస్యమవుతోంది. ఈ కారణంగా కొంత మంది సాయం కోసం ఎదురు చూసి చివరకు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. వయనాడ్ లోని ఓ ప్రైవేట్...మిగతాది 2 లో



మండే మార్కెట్లు



జయభేరి, ముంబై, ఆగస్టు 5: మూడో ప్రపంచ యుద్ధ భయం, ముంచుకొస్తున్న మాంద్యం అంచనాలతో ఇండియన్ స్టాక్ మార్కెట్లు కుప్పకూలాయి. సోమవారం స్టాక్ మార్కెట్లు ప్రారంభానికి కొన్ని నిమిషాల ముందు నుంచే తీవ్ర ఓత్తిడికి గురయ్యాయి. బీఎస్ఈ సెన్సెక్స్ దాదాపు 1500 పాయింట్లు కోల్పోయి 80 వేలకు దిగువ ట్రేడ్ అయ్యాయి. నిష్పీ కూడా అదే దారిలో కొనసాగింది. దాదాపు ఐదు వందల పాయింట్లు కోల్పోయింది. 25వేల లోపు ట్రేడ్ అయింది. సెన్సెక్స్ 30 సూచీలో సస్ ఫార్మా, హెచ్ యూఎల్ పేర్లు మాత్రం లాభాల్లో కొనసాగుతున్నాయి. మిగతావన్నీ అంటే ఎస్ఐఐ, భారత్ ఎయిర్ టెల్...మిగతాది 2 లో



అడ్డంగా బుక్కైన లలితా జువెల్లర్ అధినేత

జయభేరి, హైదరాబాద్: డబ్బులు ఊరికే రావు. అంటూ తరమా మీడియాలో ప్రత్యక్షమయ్యే లలితా జువెల్లర్ అధినేత కిరణ్ కుమార్ జీవన్మిత్ర టాక్ ట్రైబ్ విషయంలో అధికారులకు చిక్కిపోయారు. 'పక్కా షాపులోనే' వెరిఫై చేసుకోండి... అంటూ కస్టమర్లకు నూచనలిచ్చే ఆయన, జీవన్మిత్ర రిటర్న్స్ లో మాత్రం తప్పుడు లెక్కలు ఇచ్చారు. హైదరాబాద్ పంజాగుట్టలోని లలితా జువెల్లర్స్ 2017.18 సంవత్సరానికి జీవన్మిత్ర టాక్ ట్రైబ్ జీవన్మిత్ర 9, పేరుకో రూ. 56.61 కోట్లను క్లెయిమ్ చేసుకున్నారు. కానీ ఆయన సమర్పించిన రిటర్న్స్ లెక్కల ప్రకారం రూ. 41.22 కోట్ల రావాల్సి ఉన్నది. వాస్తవానికి రావాల్సిన...మిగతాది 2 లో

కవిత బెయిల్ మళ్ళీ వాయిదా

జయభేరి, న్యూ ఢిల్లీ: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై విచారణ మళ్ళీ వాయిదా పడింది. సీబీఐ కేసులో బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు కవిత. అయితే ఆగస్టు 7న తుది వాదనలు వింటామని తెలిపింది. ట్రయల్ కోర్టు, సీనియర్ అడ్వోకేట్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో కేసును మరో రోజుకు వాయిదా వేయాలని కోరిన కవిత తరపు లాయర్ కోర్టును కోరారు. ఈ క్రమంలో తదుపరి విచారణను జులై 15న వేరే వాయిదా వేశారు. కాగా కవితను మార్చి 15న తొలుత ఈడీ, ఆ తర్వాత ఏప్రిల్ 11న సీబీఐ అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇదిలా ఉంటే, జైలులో ఉన్న కవితను ఆమె సోదరుడు, మాజీ మంత్రులు కల్వకుంట్ల కేటీఆర్, తన్నీరు హరికే రావు కలిసి టిఎన్ఎస్ పర్యటన చెబుతున్నాయి.



క్రేజీ ప్రాజెక్ట్‌ని క్యాచ్ చేసింది..

సర్దార్ 2లో కార్తీకి జోడిగా అపికా రంగనాథ్

కార్తీ ప్రాజెక్ట్‌లో 'సర్దార్' సినిమాకు సీక్వెల్‌గా 'సర్దార్ 2' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా పూటింగ్ చెస్తే శివార్లలో నిర్మించిన భారీ సెట్‌లో మొదలైంది. టీకెస్ట్ దర్శకుడు పిఎస్ మిత్రన్ 'సర్దార్ 2'కి కూడా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మాజీవిక మోహనన్ కథానాయిక. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరో క్రేజీ అప్డేట్‌ని మేకర్స్ ప్రకటించారు. 'సర్దార్ 2'లో అపికా రంగనాథ్ మరో ఫీమేల్ లీడ్‌గా కనిపించనుంది. ఆమె పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోమవారం ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, ప్రాజెక్ట్‌లోకి స్వాగతం పలికారు. ఎస్.జె.సూర్య పవర్ ఫుల్ రోల్ పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జార్జ్ సి.విలియమ్స్, సంగీతం: యువన్ శంకర్ రాజా, నిర్మాత: ఎస్.లక్ష్మణ్ కుమార్, నిర్మాణం: పిస్సీ పిక్చర్స్.



నేను ఆయన భార్యగా గర్విస్తా..

వివాహానంతరం కూడా సటిగా బిజీబిజీగా ఉన్నది ఢిల్లీభామ తామ్మి పస్సు. ఆమె సటించిన ఫిర్ ఆయన హాసీనా దిల్ రుబా, ఫేల్ ఫేల్ మే చిత్రాలు విడుదలకు సిద్ధమయ్యాయి. ఈ సంధర్భంగా ప్రమోషన్‌లో బిజీగా ఉన్నది తామ్మి. ఈ సందర్భంగా ఏరా.టు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో గురించి అసక్తికరంగా మాట్లాడింది తామ్మి. 'నా భర్త పేరెన్సికగన్లు వ్యాపార వేత్తకాదు. అలాగే సార్ క్రిటికర్ కూడా కాదు. అందుకే ఆయన గురించి ఎవరూ పెద్దగా మాట్లాడుకోరు. చాలామందికి తెలిని విషయం ఏంటే. ఆయన అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నో అవార్డు విజయాలను అందుకున్న బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్. కొన్ని రంగాల వల్ల కొందరు లైమ్ లైట్ లో ఉంటారు. సినిమా వాళ్లను, క్రిటికర్లను సమాజం స్ట్రాఫ్లుగా చూస్తుంది. బ్యాడ్మింటన్ అటగాళ్లకు అంత గౌరవం ఉండదు. ఇది నిజంగా బాధాకరం. కానీ నేను మాత్రం ఓ అంతర్జాతీయ అటగాడి భార్యగా ఎప్పుడూ గర్విస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది తామ్మి. డెన్వార్ బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్ మధియాన్ బోతో తామ్మి గత తొమ్మిదేళ్లుగా రిలేషన్ లో ఉంది. ఈ వివాది మార్చి 23న ఈ జంట పెళ్లితో ఒకటైంది. ఉదయ్ పూర్ వేదికగా బంధుమిత్రుల సమక్షంలో ఈ వివాహం జరిగిన విషయం తెలిసిందే.

వతాక మట్టల్లో పుష్ప 2.. డిసెంబర్ 6న విడుదల

విడుదల అలస్యం అవుతున్నా.. 'పుష్ప 2' క్రేజీ మాత్రం అంతకంతకూ పెరుగుతూనే ఉంది. టీజర్ తోపాటు విడుదలైన రెండు పాటలకు అనూహ్యమైన స్పందన రావడంతో సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెరిగాయి. దేవిత్రీ సంగీతం, చంద్రబోస్ సాహిత్యం, బన్నీ స్టైల్, స్టెప్స్, రష్మిక అందచందాలు.. వీటన్నింటికీ అందరూ ఫిదా అయిపోతున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ ఆర్.ఎఫ్.సిలో భారీ వ్యయంతో నిర్మించిన సెట్ లో ఈ సినిమా పతాక సన్నివేశాలను దర్శకుడు సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సీక్వెన్స్ సినిమాకే హైలైట్ గా ఉండనుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. డిసెంబర్ 6న విడుదల కానున్న ఈ చిత్రం మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ బ్యానర్లపై తెరకెక్కుతున్నది. సవీన్ ఎర్షెని, వై.రవిశంకర్ ఈ చిత్రానికి నిర్మాతలు.



చుట్టమల్లె చుట్టేస్తావే తుంటరి చూపు.. అస్తమానం నీ లోకమే నా మైమరపు



ఎన్టీఆర్ 'దేవర' సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ ని మేకర్స్ వేగవంతం చేశారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమాలోని తొలిపాట 'ఫియర్ సాంగ్' మాస్ ఫ్రే క్షకుల్ని విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. సోమవారం రెండోపాట విడుదలైంది. 'చుట్టమల్లె చుట్టేస్తావే తుంటరి చూపు.. ఊరికే ఉండదు కానీపు.. అస్తమానం నీ లోకమే నా మైమరపు.. చేతనైతే నువ్వే నన్నాహూ..' అంటూ హీరోయిన్ పాయింట్ ఆఫ్ వ్యూలో సాగే ఈ పాటను రామజోగయ్యశాస్త్రి రాయుగా, అనిరుద్ స్వరపరిచారు. శిల్పారావు అలపించారు. కథానాయకుడిపై తనకున్న ప్రేమను కథానాయిక ఆవిష్కరించేలా సాహిత్యం, చిత్రీకరణ సాగింది. ఎన్టీఆర్, జాన్వీకపూర్లపై మోస్ట్ రొమాంటిక్ గా దర్శకుడు కొరటాల శివ ఈ పాటను తెరకెక్కించినట్టు తెలుస్తున్నది. రత్నవేలు చాయాగ్రహణం విజువల్ పందర్ గా సాగింది. ఈ పాటలో ఎన్టీఆర్ స్టైలిష్ గా కనిపిస్తుంటే, జాన్వీ గామర్ అవతారంలో యూత్ ఫన్ ఆకట్టుకుంటుంది. రెండు భాగాలుగా ఈ సినిమా రూపొందుతున్న విషయం తెలిసిందే. సెప్టెంబర్ 27న 'దేవర 1' విడుదల కానుంది. సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మిక్కిలినేని సుధాకర్, హరికృష్ణ కె నిర్మాతలు. సమర్పణ: సందమూరి కల్యాణ్ రామ్.